

Чем дальше дата памяти и скорби
Уходит в глубь истории страны,
Тем ярче и весомей подвиг
Солдата, не пришедшего с войны.

В истории нашей страны есть особые даты. Одна из важнейших – 22 июня, День памяти и скорби по всем погибшим в годы Великой Отечественной войны. В этот день мы вспоминаем всех тех, кто погиб, защищая Родину, кто был замучен фашистами, кто погиб от голода и холода, о том, как 80 лет назад страна услышала голос Левитана, объявивший о начале войны. Это самый печальный и трагический день в истории нашей страны.

Сегодня с детьми нашего центра была проведена беседа о Великой Отечественной войне, где им рассказали о стойкости и героизме нашего народа. Ребятам читали стихи о войне, слушали песни военных лет «Катюша», «Победная весна», «Бессмертный полк».

В конце мероприятия были зажжены свечи, и все присутствующие почтили минутой молчания тех, кто воевал и отдал свои жизни за нашу свободу.





